
FÆLLESSEMESTRET – Tekstanalyse og kildehåndtering 

Evaluering E09. Alle data. Svarprocent: 35 

 

1: Hvilket studium er du optaget på: 

 Respondenter Procent 

politik, administration og samfundsfag 33 13,5% 

erhvervsjura 17 7,0% 

erhvervsøkonomi 42 17,2% 

historie 9 3,7% 

Jura 42 17,2% 

samfundsøkonomi 8 3,3% 

socialrådgivning 41 16,8% 

sociologi 52 21,3% 

ved ikke 0 0,0% 

I alt 244 100,0% 

 

2: Hvilke af nedenstående forelæsninger har du deltaget i? 

 Respondenter Procent 

Tekstanalyse 236 97,1% 

Kildehåndtering 227 93,4% 

Kildernes forskellige funktioner 192 79,0% 

Ikke deltaget i nogen af forelæsningerne 9 3,7% 

I alt 243 100,0% 

 

4: I hvilken grad synes du, at kurset lever op til studieordningens formål:At give den studerende nogle 

redskaber til at læse, fortolke og kritisk forholde sig til forskellige typer af tekster og kildemateriale, der 

anvendes ved analyse af samfundsvidenskabelige problemstillinger (f.eks. videnskabelige artikler og 

rapporter, statistisk materiale, historiske dokumenter mv.) Kurset skal gøre den studerende i stand til 

reflektivt at forholde sig til forskellige teksters indhold og kvalitet ved at anvende tekstanalysen til at fortolke, 

diskutere og vurdere den videnskabelige litteratur 

 Respondenter Procent 

Slet ikke 1 0,4% 

I ringe grad 20 8,6% 

I nogen grad 137 59,1% 

I høj grad 72 31,0% 

ved ikke 2 0,9% 

I alt 232 100,0% 

 

5: Hvor lang tid har du i gennemsnit brugt til forberedelse og efterbearbejdning pr. kursusgang? 

 Respondenter Procent 

0-1 timer 105 45,3% 

1-2 timer 93 40,1% 

2-3 timer 28 12,1% 

4-5 timer 3 1,3% 

mere end 5 timer 3 1,3% 

I alt 232 100,0% 
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6: Hvilken kursuslitteratur har du anvendt i forbindelse med projektarbejdet ? 

 Respondenter Procent 

Rienecker, Lotte, Peter Stray Jørgensen m.fl.: (2006) (3. dg.): Den gode 

opgave - håndbog i opgaveskrivning på videregående uddannelser. 

Samfundslitteratur 

211 90,9% 

Har ikke anvendt kursuslitteraturen i projektarbejdet 21 9,1% 

I alt 232 100,0% 

 

7: Har du forslag til udvikling/forbedring af kurset i sin helhed?(f.eks. om valg af litteratur, sammenhæng 

mellem forelæsningerne, antallet af forelæsninger) 

 Respondenter Procent 

nej 209 90,1% 

ja - skriv dine forslag her 23 9,9% 

I alt 232 100,0% 

 

8: I kurset er der indgået øvelsesopgaver, som skulle afleveres. Synes du opgaverne har været egnede til at 

"tjekke" om du/din gruppe har lært det I skulle i løbet af kurset? 

 Respondenter Procent 

ja 169 72,8% 

nej 60 25,9% 

Uddyb gerne dit svar 28 12,1% 

I alt 232 100,0% 

 


